



2020



两会 视点

# 干在实处 走在前列 奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程

——区两会代表委员心声(三)



——代表名片  
区人大代表、横山镇党委书记 周鹏

2019年我区牢牢把握稳中求进工作总基调,各项事业取得了显著成绩,多项指标持续向好,保持了冲刺争先的良好势头。今年的政府工作报告从五个方面总结2019年取得成就,七个方面对2020年工作进行了谋划部署,充分体现了推动高质量发展的奋斗姿态,鼓舞士气,激励人心。

作为一名区人大代表,同时也是横山镇党委书记,下一步,横山镇将着力抓好“三个聚焦”谋发展,找准“三个结合点”谋突破。要聚焦产业升级,找准做优经济总量的着力点,继续加大招商引资力度,着力在引进大企业、优质企业、高新企业上

## 抓好“三个聚焦”谋发展 找准“三个结合点”谋突破

下功夫。要聚焦民生实事,找准民生改善的出发点,全面梳理贫困人口当前存在的重点、难点问题,稳步提高贫困户收入,确保108个未脱贫人口顺利脱贫。抓好民生项目谋划建设,重点跟踪协调好镇中心小学配套基础设施建设,主动配合上浦高速建设征地500余亩,做好横山溪整体修复改造的规划设计和具体实施工作,以及镇区下水道改造和污水处理终端等基础设施建设;要聚焦乡村振兴,找准秀美乡村建设的结合点。

在谋划实施方面,注重与美丽集镇建设相结合,对接浙江规划设计院对集镇规划进行前期设计;注重与城乡环境整治相结合,通过宣传发动、集中整治、长效保持、建章立制等过程,不断改善人居环境;注重与农村土地管理相结合,结合村庄规划,推行规划区集中联建,全面推进宅改工作。(记者张贵华)



——代表名片  
区人大代表、霞峰镇赤塘村支书 杨兰英

7月15日上午,聆听了郑华森区长所作的《政府工作报告》,我感到这是一个求真务实、鼓舞人心的好报告。报告高屋建瓴,真实反映了全区人民的共同愿望。我非常赞同并坚决拥护。

作为一名农村最基层的干部,一名来自霞峰镇赤塘村的区人大代表,我深感自豪,责任重大。近年来,我区坚持把脱贫攻坚摆在第一位的工作,农村贫困人口实现了稳定脱贫,农村集体产权制度改革也得以顺利推进,农村人居环境

## 干在实处当先锋 走在前列做表率

也逐步得到持续改善,为民服务贴心高效,社会和谐安定,群众安居乐业。赤塘村现有8600多人口,1928户农民中有40户贫困户,在区直有关单位部门的大力关心、帮扶支持下,这些贫困户也逐步脱贫奔上了致富之路。我们付出了艰巨的努力和辛勤的汗水,也得到了群众的称赞和认可。

《政府工作报告》确定了今年要抓好的七项重点工作,我作为一名基层代表,倍受鼓舞,也更加坚定了干好工作的信心和决心。同时我一定会把会议精神带到群众中去,认真宣传和贯彻落实好。在为民服务最前沿,我将不忘初心、牢记使命,忠实履职,树好形象,坚持“干在实处当先锋,走在前列作表率”,以优异成绩、用实际行动,认真贯彻落实好区委、区政府决策部署,以实际行动来诠释一名人大代表的责任担当。(记者柯柯)



——委员名片  
区政协委员、芦林学校校长 朱有忠

胡心田书记在区政协十二届五次次会议开幕会上指出:“要聚焦教育医疗事业痛点、难点,集中优势资源在高中、初中、小学、幼儿园各阶段打造一批精品学校。”目前,我区教育事业虽已有了明显的、可喜的进步,但精品校、名校不多,大班额仍存在,如何向广丰人民交出一份更为优秀的“答卷”?要干在实处,走在前列,以“一日无为、三日难安”的紧迫感,抓好各项工作的创新和落实。近三年来,芦林学校着眼于“人”的出发点和落脚点来抓实有关工作,做到“向课堂要质量,向态

## 干在实处 助推广丰教育发展再上新台阶

度要质量,向习惯要质量”。全校营造“抓态度、改习惯,正学风、提质量”的氛围;同时,积极开展团队教研活动,专业引领,打造本校名师、名班主任。目前我校已拥有多名省、市级学科带头人和骨干教师,已连续两个学年荣获区教体局学校综合评估“先进学校”称号!

新起点,新希望!作为一名学校负责人,我将带领全体教职工们以更加饱满的工作热情,以更加奋发有为的工作态度,投入到教育教学工作中。要紧扣教育发展新形势,联系学校现状,高标准、科学地制定学校发展目标,不断提升学校办学内涵,促进学校健康、和谐、可持续发展,办好人民满意的学校。作为一名政协委员,我要持续关注广丰教育发展,精心谋划,深入调研,积极献言,精准献策,助推广丰教育发展再上新台阶。(记者曾萍艳)



——委员名片  
区政协委员、区人防蓝天救援队队长 周和睦

近几年来,广丰区人防蓝天救援队在区委区政府和相关部门的关心支持下,得到了社会各界的广泛认可,而我自己也很荣幸被应急管理部培训中心聘请为应急救援培训专家。

期间,团队和队员也获得了一些荣誉,如浙江省人民政府颁发三等功一次,2016年上饶市红十字最美志愿者奖,2017年上饶市红十字“人道、博爱、奉献”奖,广丰区人武部优秀教练员,闽浙赣三省蓝天救援突出贡献个人优秀奖,全国蓝天十佳救援队团队称号,2018中

## 努力奋进 将公益救援活动进行到底

国好人榜,上饶市双十佳优秀党员,上饶市国防动员委员会颁发的全市人防志愿者队伍先进单位,连续三年被上饶市人防办评为人防志愿者队伍建设先进单位、闽浙赣三省蓝天救援优秀团队奖。2019年3月还受邀参加了山东省应急厅水域救援队筛选及培训工作,义务参与了国内外大小救援2000余起,义务打捞了溺水者遗体196具,成功搜救失踪人员300余人,直接挽救生命17人。

我很荣幸当选本届政协委员,加入这个温暖而积极上进的大家庭,这既是一种荣誉,也是一种责任。在今后的工作中,我将不忘初心,牢记使命,听党指挥,带领队员努力奋进,将公益救援活动进行到底,以实际行动回报社会,为建设美丽文明和谐广丰作出更大贡献。

(记者吴柳)